



VŠEOBECNÁ  
ZDRAVOTNÁ  
POISŤOVŇA

# GASTROENTEROLÓGIA REVÍZNE PRAVIDLÁ

Kód výkonu	Názov výkonu	Revízne pravidlá	Kombinácia s inými výkonmi	Periodicita
	Lekári v rámci poskytovania zdravotnej starostlivosti v odbore gastroenterológia, pediatriká gastroenterológia, hepatológia a výživa môžu vykazovať zdravotné výkony aj zo všeobecnej - spoločnej časti, ktorú tvoria časti I., II., III., IV., V. a VI. podľa vzorových špecializačných a vzorových certifikačných študijných programov pre jednotlivé špecializačné odbory a certifikované pracovné činnosti.			
1	Rada. Pod radou sa rozumie poskytnutie informácií pacientovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom.	Výkon nemožno vykazovať pre telefonické objednávanie pacienta	Zakázaná kombinácia s inými výkonmi	1x za deň na URČ
10	Rozbor a plánovanie cielených terapeutických postupov na ovplyvnenie chronických ochorení alebo ochorení viacerých orgánových systémov na účely racionálnej farmakoterapie vrátane rád, dokumentácie. Výkon môže vykonať lekár špecializovanej starostlivosti podľa § 8 ods. 3 zákona č. 576/2004 Z. z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len lekár špecializovanej starostlivosti) u toho istého pacienta a toho istého ochorenia iba raz. Viacnásobné vykazovanie výkonov sa zdôvodňuje.	Akceptuje sa len pri komplexnom prehodnotení doterajšej terapie a zásadnej zmene medikamentózneho (v súlade s racionálnou farmakoterapiou), ktorá je zrejme z osobného účtu poistenca. Nejde o úpravu dávkovania, ani indikáciu lieku od inej firmy z tej istej terapeuticko skupiny. Výkon je možné akceptovať aj v prípade stanovenia novej diagnózy (ochorenia), ktoré si vyžaduje komplexné prehodnotenie doterajšej terapie.	Zakázaná kombinácia s výkonom 60, 66	1 x na URČ pri tom istom ochorení, opakované vykazovanie sa zdôvodňuje
15b	Vyhodnotenie laboratórnych výsledkov vo vzťahu k zdravotnému stavu pacienta lekárom špecializovanej starostlivosti.	Akceptuje sa pri vyhodnotení najmenej dvoch parametrov laboratórnych vyšetrení (vyšetrenie krvného obrazu sa považuje za jeden parameter), vrátane prinesených od iných ošetrovúcich lekárov, ktoré nie sú staršie ako 3 mesiace. Výkon je viazaný na predchádzajúci odber biologického materiálu. V odôvodnených prípadoch je možné akceptovať výsledky do 6 mesiacov. Zdôvodnenie je potrebné poslať ako prílohu k faktúre.	Vykazuje sa samostatne alebo v kombinácii s výkonmi 60, 62 a 63	1 x za deň na URČ
15d	Zhodnotenie RTG dokumentácie, ak nie je vykonané pracoviskom RTG, vrátane popisu v zdravotnej dokumentácii.	Výkon sa akceptuje pri zhodnotení RTG dokumentácie, nie CT a MR.		1x za deň na URČ

60	Komplexné vyšetrenie pacienta (kompletná anamnéza, vyšetrenie všetkých orgánových systémov, založenie zdravotnej dokumentácie, zhodnotenie výsledkov vyšetrení, diagnostický záver, liečebný plán a (alebo) zaradenie do dispenzárnej starostlivosti, odoslanie pacienta na ďalšie laboratórne, prístrojové alebo odborné vyšetrenia - vypísanie žiadaniek, poučenie pacienta, vypísanie receptov a lekárskej správy, ak vyšetrenie trvá dlhšie ako 30 minút.	Vykazuje sa pri prvovyšetrení u jedného špecialistu pri prevzatí poistenca do zdravotnej starostlivosti ako prvotné komplexné vyšetrenie s vystavením zdravotného záznamu. V odôvodnených prípadoch je možné výkon vykázať opakovane, ak u pacienta nebola 5 a viac rokov poskytnutá žiadna zdravotná starostlivosť vrátane preskripcie liekov a zdravotníckych pomôcok u daného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti.	Zakázaná kombinácia s výkonom 1, 1b, 4a, 10, 11a, 62, 63, 70	1 x za život na URČ u jedného PZS
62	Cieľové vyšetrenie dvoch alebo viacerých orgánových systémov alebo dispenzárna kontrola (cieľná anamnéza, resp. anamnéza od poslednej kontroly), popis subjektívnych ťažkostí, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, vypísanie správy, záver, vypracovanie plánu do nasledujúcej kontroly. Poučenie o diéte a životospráve a predvolanie na vyšetrenie je súčasťou výkonu, ak vyšetrenie trvá dlhšie ako 20 min.	Vyšetrenie obsahuje subjektívny, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, záver, písomnú správu, vypísanie receptu/ov, vypísanie žiadaniek na iné vyšetrenia, poučenie pacienta.	Zakázaná kombinácia s výkonom 1, 1b, 4a, 11a, 60, 63, 70	1 x za deň na URČ
63	Dôkladné vyšetrenie jedného orgánového systému alebo kontrolné vyšetrenie vrátane rád a dokumentácie.	Vyšetrenie obsahuje subjektívny, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, záver, písomnú správu, vypísanie receptu/ov, vypísanie žiadaniek na iné vyšetrenia, poučenie pacienta	Zakázaná kombinácia s výkonom 1, 1b, 4a, 11a, 60, 62, 70	1 x za deň na URČ
65	Príplatok pri sťaženom výkone	Výkon sa vykazuje s konkrétnou dg podmieňujúcou príplatkový výkon, ktorá je dohľadateľná v osobnom účte pacienta. Príplatok pri sťaženom výkone u pacienta ťažko mobilného, imobilného, mentálne postihnutého, dementného, zrakovo alebo sluchovo postihnutého a u dieťaťa do veku desiatich rokov. Nemožno vykazovať súčasne aj z dôvodu veku aj z dôvodu zdravotného postihnutia.	Nutná kombinácia s výkonmi 62, 63	1 x za deň na URČ
66	Príplatok pri sťaženom výkone	Výkon sa vykazuje s konkrétnou dg podmieňujúcou príplatkový výkon, ktorá je dohľadateľná v osobnom účte pacienta. Príplatok pri sťaženom výkone u pacienta ťažko mobilného, imobilného, mentálne postihnutého, dementného, zrakovo alebo sluchovo postihnutého a u dieťaťa do veku desiatich rokov. Nemožno vykazovať súčasne aj z dôvodu veku aj z dôvodu zdravotného postihnutia.	Nutná kombinácia s výkonom 60	1 x za deň na URČ
287	Odber biologického materiálu na mikroskopické vyšetrenie.			1x za deň na URČ max množstvo 3/ deň

<b>294</b>	Očistné klyzma.			1x za deň na URČ
<b>299a</b>	Odber a odoslanie biologického materiálu na bakteriologické, sérologické, mykologické, virologické a parazitologické vyšetrenie.			1x za deň na URČ
<b>299b</b>	Odber a odoslanie biologického materiálu na bakteriologické, sérologické, mykologické, virologické a parazitologické vyšetrenie pri dôvodnom podozrení na infekčné ochorenie vrátane dezinfekcie.			1x za deň na URČ
<b>307</b>				
<b>360</b>	Digitálne vyšetrenie konečníka, prípadne aj prostaty. Výkon pod kódom 360 sa nevykazuje popri výkonoch pod kódmi 1až 8, 12, 13, 15a, 60 až 63, 101 až 105, 157, 162 až 164.			1x za deň na URČ
<b>361</b>	Proktoskopia			1x za deň na URČ
<b>363</b>	Digitálne vyprázdenie konečníka.			1x za deň na URČ
<b>366</b>	Nekrvavé rozšírenie sfinktera konečníka.			1x za deň na URČ
<b>401</b>	Povrchová anestézia oropharyngu alebo hltana alebo hrtana a (alebo) bronchiálnej oblasti. Tento výkon môže vykazovať otorinolaryngológ, pneumológ, hrudný chirurg alebo chirurg.	Akceptuje sa pri endoskopických výkonoch v hornom gastrointestinálnom trakte.		1x za deň na URČ
<b>410</b>	Lokálna anestézia pri bolestivom ošetrení, pri jednom ošetrení. Tento výkon môže vykazovať lekár so špecializáciou v odbore všeobecné lekárstvo, chirurg, traumatológ, algeziológ alebo lekári ostatných medicínskych odborností, ktoré sú oprávnené uvedený výkon vykazovať podľa špecializačných náplní.	Akceptuje sa pri endoskopických výkonoch v dolnom gastrointestinálnom trakte.		1x za deň na URČ
<b>730</b>	Zavedenie trvalej žalúdočkovej sondy na enterálnu výživu.			1x za deň na URČ

<b>731</b>	Frakcionovaný odber žalúdovej šťavy vrátane stimulácie.			1x za deň na URČ
<b>732</b>	Dlhodobá pH-metria pažeráka vrátane zavedenia sondy.			1x za deň na URČ
<b>735</b>	Bužírovanie pažeráka, za jedno ošetrenie.			1x za deň na URČ
<b>736</b>	Pažeráková manometria.			1x za deň na URČ
<b>737</b>	Liečba rozťahovaním spodného zvierača pažeráka (rozširovanie kardie), za jedno ošetrenie.			1x za deň na URČ
<b>740</b>	Ezofagoscopia, prípadne aj probatórna excízia a (alebo) punkcia.			1x za deň na URČ
<b>741</b>	Gastroskopia a (alebo) parciálne vyšetrenie dvanástnika, prípadne aj ezofagoscopia, probatórna excízia, punkcia, pri gastroskopii aj /alebo potvrdenie ureázy vrátane nákladov.			1x za deň na URČ
<b>745</b>	Odstránenie cudzieho telesa z pažeráka, žalúdka alebo dvanástnika, dodatok k výkonom pod kódmi 740 alebo 741 alebo ošetrenie krvácajúceho vredu, ako dodatok k výkonu pod kódom 741.	Pri kombinácii s výkonmi 740 alebo 741 sa môže vykazovať iba raz.		1x za deň na URČ
<b>745a</b>	Ošetrenie krvácajúceho vredu ako dodatok k výkonu pod kódom 741.	Pri kombinácii s výkonom 741 sa môže vykazovať iba raz.		1x za deň na URČ
<b>745b</b>	Ošetrenie krvácajúceho vredu pomocou hemoklipov.			1x za deň na URČ
<b>746</b>	Endoskopická sklerotizácia varixov alebo ulcerácií v oblasti horného gastrointestinálneho traktu, za jedno ošetrenie.	Ako doplnok k výkonom pod kódmi 740 alebo 741. Môže vykazovať odborný zamestnanec v spolupráci s röntgenologickým zamestnancom.		1x za deň na URČ
<b>755</b>	Rektoscopia, prípadne aj excízia tkaniva a (alebo) punkcia. Pri výkone pod kódom 755 sa výkon pod kódom 361 pri kontrolných vyšetreniach alebo pri nepretržitej liečbe nemôže vykazovať.		Zakázaná kombinácia s výkonom 361 pri kontrolných vyšet. alebo pri nepretržitej liečbe.	1x za deň na URČ

<b>756</b>	Parciálna sigmoidoskopia flexibilným nástrojom vrátane rektoskopie, prípadne aj odobratie bioptickej vzorky a (alebo) punkcia.			1x za deň na URČ
<b>760</b>	Endoskopické vyšetrenie v oblasti colon descendens spolu so sigmoidoskopiou, rektoskopiou, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy.			1x za deň na URČ
<b>760sp</b>	Parciálna skriningová kolonoskopia (SK) endoskopické vyšetrenie v oblasti colon descendens spolu so sigmoidoskopiou, rektoskopiou, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy.	Preventívny výkon s pozitívnym výsledkom v náleze. Výkon sa vykonáva poistencom 50 a viac ročným. Vykazuje sa s dg. Z12.1. Výkon môžu vykazovať špecialisti s príslušným certifikátom, pracujúci na endoskopickom pracovisku zaradenom do skriningu kolorektálneho karcinómu.		1x za 10 rokov
<b>760sn</b>	Parciálna skriningová kolonoskopia (SK) (endoskopické vyšetrenie v oblasti colon descendens spolu so sigmoidoskopiou, rektoskopiou, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy).	Preventívny výkon s negatívnym výsledkom v náleze. Výkon sa vykonáva poistencom 50 a viac ročným. Vykazuje sa s dg. Z12.1. Výkon môžu vykazovať špecialisti s príslušným certifikátom, pracujúci na endoskopickom pracovisku zaradenom do skriningu kolorektálneho karcinómu.		1x za 10 rokov
<b>760pp</b>	Parciálna primárna skriningová kolonoskopia (PSK) (endoskopické vyšetrenie v oblasti colon descendens spolu so sigmoidoskopiou, rektoskopiou, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy).	Preventívny výkon s pozitívnym výsledkom v náleze. Výkon sa vykonáva poistencom 50 a viac ročným. Vykazuje sa s dg. Z12.1. Výkon môžu vykazovať špecialisti s príslušným certifikátom, pracujúci na endoskopickom pracovisku zaradenom do skriningu kolorektálneho karcinómu.		1x za 10 rokov
<b>760pn</b>	Parciálna primárna skriningová kolonoskopia (PSK) (endoskopické vyšetrenie v oblasti colon descendens spolu so sigmoidoskopiou, rektoskopiou, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy).	Preventívny výkon s negatívnym výsledkom v náleze. Výkon sa vykonáva poistencom 50 a viac ročným. Vykazuje sa s dg. Z12.1. Výkon môžu vykazovať špecialisti s príslušným certifikátom, pracujúci na endoskopickom pracovisku zaradenom do skriningu kolorektálneho karcinómu.		1x za 10 rokov

<b>761</b>	Endoskopické vyšetrenie v oblasti colon transversum vrátane výkonu pod kódom 760, v prípade potreby aj s biopsiou a/ alebo kontrolou polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy.			1x za deň na URČ
<b>762</b>	Endoskopické vyšetrenie v oblasti colon ascendens vrátane výkonu pod kódom 761, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou a kontrolou polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy.			1x za deň na URČ
<b>763</b>	Endoskopické vyšetrenie céka vrátane výkonu pod kódom 762, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou a kontrolou polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy.			1x za deň na URČ
<b>763a</b>	Endoskopické vyšetrenie céka a (alebo) terminálneho ilea vrátane výkonu pod kódom 762, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou a kontrolou polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy.			1x za deň na URČ
<b>763m</b>	Preventívna prehliadka konečníka a hrubého čreva kolonoskopom.	Preventívny výkon sa vykonáva poistencom do 18 do 50 rokov. Vykazuje sa s dg. Z12.1		1x za deň na URČ
<b>763p</b>	Preventívna prehliadka konečníka a hrubého čreva kolonoskopom.			1x za deň na URČ
<b>763sp</b>	Totálna skriningová kolonoskopia (SK) (endoskopické vyšetrenie počnúc rektoskopiou po vyšetrenie céka vrátane, v prípade potreby aj s biopsiou a/ alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy)	Preventívny výkon s pozitívnym výsledkom v náleze. Výkon sa vykonáva poistencom 50 a viac ročným. Vykazuje sa s dg. Z12.1. Výkon môžu vykazovať špecialisti s príslušným certifikátom, pracujúci na endoskopickom pracovisku zaradenom do skriningu kolorektálneho karcinómu.		1x za 10 rokov

<b>763sn</b>	Totálna skriningová kolonoskopia (SK) (endoskopické vyšetrenie počnúc rektoskopiou po vyšetrenie céka vrátane, v prípade potreby aj s biopsiou a/ alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy).	Preventívny výkon s negatívnym výsledkom v náleze. Výkon sa vykonáva poistencom 50 a viac ročným. Vykazuje sa s dg. Z12.1. Výkon môžu vykazovať špecialisti s príslušným certifikátom, pracujúci na endoskopickom pracovisku zaradenom do skriningu kolorektálneho karcinómu.		1x za 10 rokov
<b>763pp</b>	Totálna primárna skriningová kolonoskopia (PSK) (endoskopické vyšetrenie počnúc rektoskopiou po vyšetrenie céka vrátane, v prípade potreby aj s biopsiou a/ alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy).	Preventívny výkon s pozitívnym výsledkom v náleze. Výkon sa vykonáva poistencom 50 a viac ročným. Vykazuje sa s dg. Z12.1. Výkon môžu vykazovať špecialisti s príslušným certifikátom, pracujúci na endoskopickom pracovisku zaradenom do skriningu kolorektálneho karcinómu.		1x za 10 rokov
<b>763pn</b>	Totálna primárna skriningová kolonoskopia (PSK) (endoskopické vyšetrenie počnúc rektoskopiou po vyšetrenie céka vrátane, v prípade potreby aj s biopsiou a/ alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy).	Preventívny výkon s negatívnym výsledkom v náleze. Výkon sa vykonáva poistencom 50 a viac ročným. Vykazuje sa s dg. Z12.1. Výkon môžu vykazovať špecialisti s príslušným certifikátom, pracujúci na endoskopickom pracovisku zaradenom do skriningu kolorektálneho karcinómu.		1x za 10 rokov
<b>765</b>	Odstránenie jedného polypu pomocou vysokofrekvenčnej elektrickej slučky (elektrických klieští - hot biopsy)			1x za polyp
<b>765p</b>	Odstránenie jedného polypu pomocou vysokofrekvenčnej elektrickej slučky (elektrických klieští - hot biopsy)	Preventívny výkon, vykazuje sa s dg. Z12.1.		1x za polyp
<b>775</b>	Laserová (-é) koagulácia (-ie), argonová plazmová koagulácia ako doplnok k endoskopickým výkonom pod kódmi 740 a 741, za jedno ošetrenie aj pri viacerých léziách.		Povolená kombinácia s výkonmi 740 alebo 741.	1x za deň na URČ
<b>775a</b>	Fotodynamická liečba nádorov GIT-u.			1x za deň na URČ
<b>776</b>	Endosonografické vyšetrenie GIT-u.			1x za deň na URČ



<b>5300</b>	USG vyšetrenie hornej časti brucha (pečeň, žlčník, žlčové cesty, pankreas, obličky, slezina, retroperitoneálne LU, aorta, prípadne aj chorobne zmenené časti GIT-u a podbruška)		Zakázaná kombinácia s výkonom 5301	1x za deň na URČ
<b>5301</b>	Vyšetrenie jedného orgánu alebo orgánového systému (nemôže sa vykazovať s výkonmi pod kódmi 5300, 5302 až 5312)		Zakázaná kombinácia s výkonom 5300	1x za deň na URČ
<b>5314</b>	USG vyšetrenie GIT-u endoskopickou sondou		Zakázaná kombinácia s výkonmi 5300, 5301	1x za deň na URČ
<b>5315</b>	Príplatok za duplexné vyšetrenie ciev pomocou PW alebo CW Dopplera vo vyšetrovanej oblasti (pre výkony pod kódmi 108, 5300 až 5310, 5312 až 5314, 5317).	Vyказuje sa vo výnimočných prípadoch pri vyšetrovaní abdominálnych ciev s uvedením s konkrétnej dg - potvrdenia alebo podozrenia napr. nejakého ložiskového procesu (pečeň, obličky – ako náhodný nález, prípadne sledovanie) Výkon je možné akceptovať pri difúznej hepatopatii, pri solídnej ložiskovej zmene parenchýmových orgánov brucha, pri náleze intra- a retroperitoneálnej lymfadenopatie, pri USG navigovanej biopsii ložiskovej lézie parenchýmových orgánov brucha.	Zakázaná kombinácia s výkonom 5316	1x za deň na URČ
<b>5316</b>	Príplatok za duplexné vyšetrenie ciev pomocou PW Dopplera a farebného mapovania toku (CFM) vo vyšetrovanej oblasti (pre výkony pod kódmi 108, 5300 až 5310, 5312 až 5314, 5317). Pri výkone pod kódom 5315 sa nemôže vykazovať)	Vyказuje sa vo výnimočných prípadoch pri vyšetrovaní abdominálnych ciev s uvedením s konkrétnej dg - potvrdenia alebo podozrenia napr. nejakého ložiskového procesu (pečeň, obličky – ako náhodný nález, prípadne sledovanie). Výkon je možné akceptovať pri difúznej hepatopatii, pri solídnej ložiskovej zmene parenchýmových orgánov brucha, pri náleze intra- a retroperitoneálnej lymfadenopatie, pri USG navigovanej biopsii ložiskovej lézie parenchýmových orgánov brucha.	Zakázaná kombinácia s výkonom 5315	1x za deň na URČ
<b>Výkony telemedicíny</b>				
<b>1b</b>	Konzultácia prostredníctvom elektronickej pošty, telefonicky alebo SMS	Konzultácia s poisťencom prostredníctvom elektronickej pošty, SMS alebo telefonicky obsahuje: cieleňú anamnézu, resp. anamnézu od poslednej kontroly a popis subjektívnych ťažkostí vo vzťahu k dvom alebo viacerým orgánovým systémom alebo k psychickej poruche popis subjektívnych ťažkostí, diagnostický záver, v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, vrátane predpisu potrebných liekov/ZP, ktoré vyplynuli z konzultácie ohľadom zdravotného stavu, v prípade potreby záznam o odporúčení neodkladnej návštevy iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, poskytnutie informácií poisťencovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým alebo liečebným postupom vrátane nefarmakologickej a farmakologickej terapie. Výkon sa vyказuje ako zdravotná starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia poisťenca. Súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj o realizácii, dátum ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporúčení neodkladnej návštevy iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, vyhotovenie záznamu v eZdravie.	Výkon sa nevyказuje súčasne s inými výkonmi. Výkon sa nevyказuje pre telefonické objednávanie poisťenca.	1x za deň, max 3x za kalendárny mesiac na URČ



11a	Konzultácia prostredníctvom rozšírenej elektronickej komunikácie v online prostredí (webová aplikácia, videohovor).	Konzultácia s poistencom prostredníctvom elektronickej komunikácie (webová aplikácia, videohovor) v online prostredí, ktoré je zabezpečené, prípadne umožňuje aj zdieľanie zdravotnej dokumentácie. Konzultácia obsahuje cieľnú anamnézu a popis subjektívnych ťažkostí, zhodnotenie výsledkov, v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporučení návštevy iného lekára, vrátane predpisu potrebných liekov/ZP a vypísania žiadaniek, poskytnutie informácií pacientovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým a liečebným postupom, poučenie poistenca. Výkon sa vykazuje ako zdravotná starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia pacienta a zaznamená sa v zdravotnej dokumentácii, súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj o realizácii, vyhotovenie záznamu v eZdravie.	Výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi, nevykazuje sa pre telefonické objednávanie pacienta	1 x za deň na URČ
70	Opätovné lekárske vystavenie receptov a/ alebo poukazov na základe požiadavky poistenca prostredníctvom elektronickej pošty, SMS alebo telefónu.	Opätovné vystavenie receptov a/alebo poukazov elektronicou formou na lieky/zdravotnícke pomôcky/dietetické potraviny, ktoré poistenec užíva minimálne jeden mesiac a nebola realizovaná zmena dávkovania lieku lebo liekovej formy lieku. Výkon sa vykazuje ako starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia poistenca. Súčasťou zdravotnej dokumentácie o výkone je preukázateľný časový údaj o realizácii, vyhotovenie záznamu v eZdravie, údaj o predpise lieku/ zdravotníckej pomôcky/dietetickej potraviny poistencovi prostredníctvom elektronických služieb. Výkon sa vzťahuje na jedného poistenca bez ohľadu na počet liekov/zdravotníckych pomôcok/dietetických potravín, ktoré boli poistencovi predpísané formou receptu/ lekárskeho poukazu alebo formou jednorazového elektronického predpisu (t. j. za týchto podmienok sa výkon vykazuje najviac v počte 1x za deň na jedného poistenca), v prípade ak ide o elektronický predpis liekov/ zdravotníckych pomôcok/dietetických potravín typu opakovaný recept (preskripčný záznam s poznámkou REPETATUR) vykazuje sa samostatne za každý vystavený recept alebo poukaz.	Výkon sa nevykazuje súčasne s inými zdravotnými výkonmi.	1x za deň, max 2x za kalendárny mesiac na URČ